
SCOPRI LA COREA DEL SUD CON DHL

DHL Express – Excellence. Simply delivered.

COREA DEL SUD OVERVIEW: IL NETWORK DHL

1 Gateway

4 Aeromobili dedicati

• Operiamo in Corea dal 1977, un mercato molto dinamico che conosciamo in profondità, dove sistemi di
consegna rapidi ed efficenti sono fondamentali per avere successo.

• Conta sulla nostra expertise doganale e un network capillare con cui movimentiamo le merci velocemente.
Il gateway aeroportuale di Seoul Incheon (ICN) è la più grande struttura aeroportuale d’avanguardia del Paese
dotata di un sistema di smistamento automatico.

• Possiamo consegnare documenti e spedizioni di basso valore entro le ore 12:00 a Seul, principale business hub.
• Siamo l’unico corriere espresso con strutture certificate TAPA (Transported Asset Protection Association) e

siamo certificati come Operatore Economico Autorizzato (AEO) per tutte le attività: dalla Gestione Magazzino
Doganale, al Trasporto e al Broker Doganale.

mydhl.express.dhl

PERCHÉ AFFIDARSI A DHL
Semplice:

Seoul Incheon (ICN) 

22 Filiali

8 DHL ServicePoint

13.400 +
Negozi monomarca

Gateway
Filiali
DHL ServicePoint

mydhl.express.dhl


SCOPRI LA COREA DEL SUD: INFO UTILI

DHL Express – Excellence. Simply delivered.Aprile 2022

DE MINIMIS: La soglia per l'esenzione daziaria in Corea è di 
150 USD. L'IVA è del 10%.

TARIFFA DOGANALE: Consultabile sul sito della dogana Coreana 
al seguente link.

FREE TRADE AGREEMENT (FTA) UE - COREA DEL SUD: 
L'accordo bilaterale agevola gli scambi commerciali e consente, in 
caso di merci di origine preferenziale, di beneficiare dell'esenzione 
daziaria. In tale caso per usufruirne serve: 
-  Per esportazioni con valore < 6.000€: indicare in fattura la 
dichiarazione di origine preferenziale prevista dall’Accordo
-  Per esportazioni con valore > 6.000€: è necessario lo 
status di esportatore autorizzato.
L’Accordo non prevede l’emissione del Certificato EUR1. 
L’IVA invece sarà regolarmente applicata.

DHL offre un pacchetto di servizi che ti consentono di gestire al 
meglio le esigenze relative a pagamento e fatturazione degli oneri 
doganali:

TAX ID

 Per consentire lo sdoganamento in importazione in Corea del Sud:
• Per spedizioni destinate ad aziende (B2B) e soggette allo sdoganamento informale/formale è necessario il Tax ID (la Partiva Iva) 

dell’importatore, un Codice unico numerico di 10 cifre. Oltre a ciò potrebbe essere necessario il codice di registrazione doganale 
dell’importatore.

• Per spedizioni destinate a privati (B2C o C2C):  è necessario il codice Personal Customs Clearance Code (PCCC) del destinatario, un 
codice alfanumerico di 13 cifre (es: P801234567890).
Il destinatario può ottenere gratuitamente questo codice direttamente sul sito della Dogana coreana.

DOGANA DUTY BILLING SERVICES

Per cogliere le opportunità del mercato coreano, tieni presente queste informazioni:

LO SAPEVI CHE?

Nel 2021 DHL Express ha aggiunto 45 furgoni 
elettrici alla sua flotta in Corea, aumentando 

l'efficienza operativa e riducendo le emissioni 
di carbonio di oltre 405.000 kg di CO2 

all'anno. È prevista inoltre l'introduzione di altri 
45 furgoni elettrici nel 2022 per sostituire il 

18% della sua flotta in Corea con veicoli elettrici.

- Duty Tax Paid (DTP): solleva il tuo destinatario dal 
pagamento degli oneri, addebitandoli al tuo codice cliente 
mittente o a un codice DHL registrato in un Paese terzo

- Duty Tax Importer: vuoi addebitare gli oneri doganali ad 
una legal entity a destino o ad un qualunque altro 
importatore ai fini doganali (Importer of Record), diverso dal 
destinatario? DHL può provvedere a fatturare eventuali dazi e 
tasse di importazione ad un codice cliente DHL registrato 
nel Paese di destinazione della spedizione.

Scopri tutti i servizi

https://www.customs.go.kr/english/ad/ct/CustomsTariffList.do?mi=8037
https://ec.europa.eu/trade/policy/countries-and-regions/countries/south-korea/
https://unipass.customs.go.kr/csp/persIndex.do
https://dhlwelcomepack.it/sites/default/files/Duty_Billing_Services_Customers_Presentation_ITA.pdf
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